

## Сборная КВН Политеха повысила рейтинг в Сочи

Политехники успешно выступили на Международном фестивале команд КВН «КиВиН-2023», который проходил с 12 по 24 января в Сочи, и вернулись домой с путевкой в центральную лигу КВН.



На этот важнейший этап соревнования, где решается расстановка сил в лигах КВН на грядущий год, съехались более 400 команд со всех уголков России и ближнего зарубежья. Лучшие шутки и номера должны были привести самых веселых и находчивых в одну из лиг КВН: официальную, центральную и телевизионную. Главная цель всех участников — попасть в высшую лигу, но этот шанс выпадает только 25 командам. Отбор серьезный — в числе постоянных редакторов фестиваля такие легенды КВН, как Сангаджи Тарбаев и Михаил Марфин.

Сборная СПбПУ «Великим быть» по итогам пятидневного тура получила «повышенный рейтинг», который дает право на участие в центральной лиге КВН.

«Мы очень долго работали, чтобы попасть сюда, и благодарны руководству СПбПУ за возможность представлять Политех в Сочи, — отметил участник

команды Политеха Иван Павлов. — Мы провели свой первый фестиваль на отлично и добились своей цели — попасть в сильную лигу и показать себя на совсем другом уровне».

Помимо соревнований для игроков были организованы лекции и семинары с участием редакторов и директоров лиг, а также форум «КВН — школа лидеров» для сотрудников образовательных организаций высшего образования, занимающихся развитием движения КВН, в котором приняли участие руководители Студклуба Политеха.



«С такой активной поддержкой студенческого КВН-движения в России в целом и в Политехе в частности, наша команда „Великим быть“ непременно доберется до высшей лиги!» — уверена директор Студклуба СПбПУ Анна Перебилло.

Материал подготовлен Дирекцией культурных программ и молодежного творчества. Текст: Татьяна Барабанова

Дата публикации: 2023.01.30

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)